

领导吃住在一线 现场协调解难题

市开发区率先完成洙赵新河治理

本报讯 自洙赵新河治理工程市开发区段开始施工以来,市开发区主要领导亲自安排,分管领导现场调度,科学组织,有力地推动了工程进度。11月21日上午,市开发区段工程顺利通过了分部工程验收,在全市率先完成了洙赵新河治理土方任务。

据悉,为圆满完成此次治理任务,市开发区专门成立了工程指挥部,加强制度建设,制订了较为全面的职责分工、质量控制、进度管理和安全生产制度;党工委副书记、政委张继争吃住在工作地,靠前指挥,第一时间协调解决问题,为顺利施工提供了保障。在施工初期,市开发区段

就面临着没有导流沟排水难、堤段狭窄弃土难、驻村班子不健全协调难、市开发区未设专门的水利部门技术保障和组织施工难等多重难题。面对这些困难,市开发区迎难而上、精心部署、科学组织、细致工作,攻坚克难,确保了治理工程顺利推进。为解决排水问题,经过多次实地调研,市开发区指挥部果断决定延长水龙带,加派排水机械,早排水,为河槽土方施工提供条件;同时,市开发区指挥部主动与沿河驻村沟通,讲清政策,耐心做好群众工作,赢得了当地村民的理解和支持,为施工创造了良好环境。

为切实加快施工进度,市开发区制

合本段特点,研究制订了切实可行的施工方案,采取先挖通主垄沟抽排渗水,再“倒卷帘”开挖、一次性运土上堤的施工方式,提高了工作效率,节省了工作时间。针对今冬水利重点工作多的情况,为提前完工,市开发区加大机械配置,按照各自计划工期和工段长度,使挖运机械分布达到饱和状态。市开发区指挥部注重技术服务,专门抽调水利专业技术人员,实行“包队联络”制度,提供技术服务与指导,统筹兼顾,合理调配设备,每百米施工队安排6台挖运机械、20辆运输车,高密度的机械配置有效保障了工程进度。为调动工作积极性,市开发区制订

了进度奖励措施,在保障生产安全和工程质量的前提下,施工队每提前完工一天,指挥部给予一定数量的资金奖励;对延误工期、影响进度的实行重罚。为确保措施落实,市开发区指挥部积极协调资金拨付,保障建设需要,大大调动了施工企业的积极性,有力促进了工程开展。

据了解,市开发区段全长932米,11月初正式施工,经过20天艰苦奋战,市开发区施工段在全市率先全部完成河道土方疏挖、清运和削坡工作,总计完成土方21.4万立方米,向全市人民交上了一份圆满的答卷。

(本报通讯员)

持之以恒 严厉查处

“庸懒散”专项治理向纵深延伸

本报讯 近日,市开发区纪委印发督察通报,对建设局、环卫办、社发局、检察院、公路分局等无故没参加会议的6名同志给予通报批评。近期以来,市开发区不断加强对深化“庸懒散”专项治理工作的监督、指导,加大查处力度,在全区形成强大声势和正确导向,推动深化“庸懒散”专项治理向纵深延伸。

突出专项治理工作重点,严厉查处各种“庸懒散”问题。严厉查处损害群众利益的突出问题,以点带面,形成威慑。重点对惠民政策落实到位、基层干部不廉洁、推诿扯皮、作风粗暴、不作为、乱作为等严重损害群众利益问题进行集中治理。深入农村、社区,进行暗访,摸排线索,集中力量进行调查核实,一个部门一个部门、一个领域一个领域地进行治理,务求取得实效,以实实在在的成效取信于民;严厉查处政务服务过程中“庸懒散”突出问题。深入企业,深入群众,排查线索,重点对部门内存在的“中梗阻”、“堰塞湖”等深层次“庸懒散”问题进行集中治理;严厉查处环保、土地、拆迁、政府采购、公共资源交易等重点领域存在的吃、拿、卡、要、报等“庸懒散”行为。

加强部门之间协同配合,形成治理“庸懒散”的强大合力。各办事处、区直各部门单位都成立了“庸懒散”专项治理领导小组,主要负责人要亲自抓,带头抓,进一步加大单位内部“庸懒散”问题治理力度,

认真梳理本单位存在的各种“庸懒散”问题,建立问题台账,针对存在的各种“庸懒散”问题进行彻底整改,实行“销号”管理。纪检机关进一步强化监督责任,加大对本辖区内各部门单位干部作风情况的监督检查,对发现的“庸懒散”问题及时进行查处,及时将本辖区内领导干部“庸懒散”突出问题及治理情况进行报告。同时,充分发挥纪检机关组织协调、牵头抓总、监督、检查的职能,坚持暗访、查处、约谈、追责、通报、曝光“六管齐下”,对“庸懒散”现象“零容忍”,发现一起,查处一起,问责一起,通报一起,曝光一起。加强对本辖区内所有部门单位“庸懒散”治理情况的督导调度,对部门“庸懒散”治理不认真、敷衍塞责、走过场、压案不查、瞒案不报的要对部门单位主要负责人进行问责,切实履行好纪检机关的监督责任。

进一步健全专项治理长效机制,推动深化“庸懒散”专项治理工作。一是实行奖惩制度。开发区党工委每月对各办事处、区直各部门单位“庸懒散”工作开展情况进行调度,建立问题台账,每月进行通报,每半年进行排名。对开展比较好的进行表扬,对工作不力的进行问责。二是典型案例进行通报。开发区党工委将定期不定期对全区“庸懒散”典型案例进行通报。三是实行“一案双查”。对群众举报、媒体曝光、领导批示的“庸懒散”典型问题,不仅要处理当事人,还要处理分管负责人和单位主要负责人。(本报通讯员)

岳程办事处

稳步推进社区“两委”换届

本报讯 (通讯员 张天硕) “选举是我们社区居民的权利,也是义务,我们有责任选好当家人。只有选好了当家人,社区才会变得更好。”一名市开发区岳程办事处郭庄社区居民说。11月17日晚上7点30分,郭庄社区举行了社区支部成员推选会议,共有18名党员和19名居民代表参与了推选会议。

据介绍,连日来,琵琶李、杨堂等社区推选工作同样都在稳步推进当中。琵琶李社区文化活动中心内,100余名党员与居民代表都有序地排起长队,逐一向投票箱内投下神圣的一票。投票结束后,68岁的老党员李兴云说:“社区两委班子换届选举每三年举行一次,我们社区上一次选举工作非常成功,村两委班子也为我们做了不少好事,今年换届的时间又到了,我作为一名党员,一定会在办事处党委的领导下正确行使自己的权利,推荐出为群众办好事办好事的领导班子。”

为了确保本次社区“两委”换届选举工作的公正性和公开性,社区党支部委员候选人是通过“两推一选”产生,“两推”是党员和群众代表民主推荐,召开现任社区“两委”成员、全体党员或党员代表、社区群众代表参加的会议,民主推荐新一届社区党组织班子成员初步人选。办事处党委对候选人初步人选进行资格审查并组织考察。“一选”会议选举,召开社区党员大会,采取无记名投票方式,选举产生新一届社区党组织班子成员。

岳程办事处社区“两委”换届选举工作自11月份开始,按照方案的要求,把握重点,严格程序,精心组织,有序推进,依法办事,保障群众权利,选举出有能力、办实事的支部干部。截止到11月20日,共有11个社区选举产生了支部委员候选人。

建设『四德』工程 营造厚德风尚

本报讯 市开发区党工委以加强社会主义核心价值观体系建设为主线,大力弘扬“厚德、包容、实干、图强”新时期清精神,扎实推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德“四德”工程建设,在全区营造了知荣辱、讲正气、做奉献、促和谐的良好风尚,为市开发区加快发展、科学发展提供了精神动力和道德支撑。

加强领导,落实责任。专门成立了“四德”工程建设工作领导小组,负责对整个工作的统一组织和协调领导;成立了专门机构,明确专人负责,切实抓好各项活动的安排和落实。制定了工作方案,邀请有关专家作专题讲座,凡家庭有60岁以上老人的居民户,签订了责任书,签订率达95%,为“四德”工程开展奠定了良好基础。

加强宣传,营造氛围。广泛营造舆论氛围。在市电视台《直播开发区》开设《“四德”工程建设》专栏,积极宣传“四德”工程建设的经验做法,对于工作不力、被动应付的单位和部门大胆曝光。城区、乡村集市、街道路口、广场、车站、文化体育设施等公共场所,设立“四德”工程建设的公益广告,刷写固定宣传标语,让人们耳濡目染,受到熏陶。发挥典型带动作用。市开发区把典型示范作为“四德”工程建设的基本手段,每年评选表彰一批先进典型,注重从基层、从群众中培养和挖掘道德典型和先进人物,建立道德模范先进典型库,把典型引路和面上推进结合起来,组织开展先进人物系列宣传教育活动,用典型的成功经验指导工作,用典型的示范作用促进工作。

积极创新,开展活动。结合工作实际,务实创新,共开展各类主题活动30多次。各项主题教育活动亮点纷呈、成效明显,为“四德”工程建设工作的开展搭建了平台和载体,增强了“四德”工程建设工作的凝聚力和实效性。一是开展“结对帮扶、共建和谐”活动。市开发区在全区范围内开展一对一结对帮扶活动,要求人大代表、科级及以上领导干部、部门负责人都要分别联系一个贫困户,一对一结对帮扶对子进行帮扶。通过送政策、送资金、送信息、送项目、送技能等措施,为困难群众办实事解难题,切实解决好他们在生产、生活中遇到的实际困难和问题,以实际行动帮助困难群众,使群众切实感受到党和政府的温暖。通过结对帮扶切实解决群众在生产生活中的实际困难和问题,把结对帮扶打造成扶贫济困的民心工程。二是扎实开展“实干实效年”活动。围绕“创新、务实、拼搏、进取、团结”要求,进一步提高机关干部思想境界、工作标准、工作效率和服务质量,不断加强机关干部职业道德和工作效能建设。三是各个办事处开展了“十大孝星、十佳好媳妇、文明之家”评选活动。在全区范围内开展“做孝星、当好媳妇、创文明家庭”活动,共同做有素质、讲道德、懂文明的公民,从而树立正气,打击邪气,实现村风明显好转,促进家庭和社会和谐。四是开展“看发展、促和谐”文化宣传活动。市开发区将“四德”工程活动有机融合到文化宣传中,创作和编排一大批丰富多彩、积极向上的文艺节目,不但丰富群众文化生活,也使老百姓深受教育。

强化措施,注重提升。市开发区各级各部门积极探索新形式,拓展新领域,深化新内容,挖掘新载体,采取有效措施,选定了“四德”工程建设示范点,如丹阳办事处的都庄社区、岳程办事处的许楼社区、佃户屯办事处的吴店社区、市实验中学、市开发区实验小学等,用群众喜闻乐见的方式,动员社会各方面共同参与“四德”工程建设活动中来,真正发挥群众的主体作用,使群众受到教育,让群众在活动中受益。(本报通讯员)

走进开发区



新媒体时代,你想看什么样的报纸?
牡丹晚报,让你尽享精致优雅的纸质阅读

全年报价 **188元**
自费订户获赠精美礼品

【感受】菏泽第一都市报的魅力

【享受】最贴心的民生服务

【读懂菏泽】不可不看牡丹晚报

抢订热线
0530

5969500 18253022066

牡丹区(乡镇): 5199089 曹县: 3214649 定陶: 2212885
单县: 4567335 东明: 3135685 巨野: 8010883
鄄城: 2425490 郓城: 6555882 成武: 8620389

各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

朋友,你还记得吗?

那些我们曾经记忆中的歌声.....

无论是60年代、70年代,还是80年代、90年代,总有几首经典老歌伴随着你、影响着你、感动着你!今天,告诉我们,我们将在今年菏泽网络春晚上一起重温那份温馨。即日起,通过以下方式征集网友推荐老歌名单,或推荐你的朋友报名参与网络春晚老歌手海选。

甜蜜蜜
恰似你的温柔
酒干倘卖无
一生守候
梦向何处寻
阿里山的姑娘
女人花
一起飞
轻轻告诉你
路边的野花不要采
千纸鹤
橄榄树

报名方式:

- 1、电话报名: 0530—6333800。中国菏泽网官方网址:WWW.HEZE.CN
- 2、网上报名、具体参与方式及网络春晚详情请登录中国菏泽网网络春晚专题页面。
- 3、手机报名: 菏泽通用户,进入爆料投诉专区报名。未安装菏泽通的手机用户可扫描二维码或进入菏泽通官方网页((http://app.heze.cn))下载安装菏泽通。加关注菏泽日报微信公众账号,按照相关要求报名。



活动专题二维码



菏泽通下载二维码



菏泽日报微信二维码